ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения городской Думы «Об утверждении Положения о залоговом фонде муниципального образования городской округ город Дзержинск и о внесении изменений в отдельные правовые акты городской Думы»

1. Краткое описание предлагаемого регулирования.
Настоящим проектом решения предлагается утвердить положение о залоговом фонде муниципального образования городской округ город Дзержинск, регулирующее отношения, связанные с порядком формирования, управления и использования такого фонда.
Залоговый фонд муниципального образования формируется в целях создания условий для привлечения инвестиций в экономику муниципального образования, для реализации инвестиционных и инновационных проектов, программ социально-экономического развития муниципального образования, муниципальных программ, участия в реализации государственных программ Нижегородской области и федеральных программ, для экономической поддержки организаций реального сектора экономики, а также в целях необходимости в пополнении оборотных средств.
2. Основание для проведения оценки регулирующего воздействия.
[bookmark: _GoBack]Повышение эффективности инвестиционной политики, проводимой органами местного самоуправления городского округа город Дзержинск.
3. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование.
Законопроект направлен на активизацию инвестиционной деятельности при существующих негативных процессах в экономике и финансовом секторе на территории городского округа город Дзержинск, обеспечение дополнительной нефинансовой поддержки хозяйствующих субъектов города (области). В первую очередь это касается субъектов малого предпринимательства и предприятий промышленности, имеющих проблемы с залоговым обеспечением, что лишает их возможности привлечения заемных средств, пополнения оборотных средств и выплаты заработной платы в существующих финансовых условиях. 
Залоговый фонд позволяет задействовать залоговый потенциал региона и повысить показатели его экономического роста. Значительный экономический эффект обеспечивают, в частности, вовлечение в хозяйственный оборот дополнительных (свободных) местных ресурсов, внебюджетное финансирование региональных и муниципальных программ, капитализация коммерческой прибыли в регионе.
Залоговый фонд является механизмом гарантирования, привлечения и защиты инвестиций, а также эффективного взаимодействия инвесторов и заемщиков.
Таким образом, фонд выступает в качестве гаранта-поручителя перед банками и небанковскими финансовыми институтами за хозяйствующие субъекты, что не только обеспечивает возвратность займов, но и снижает риск, который банк закладывает в стоимость кредита, именно таким образом решается проблема доступности ресурсов для представителей малого и среднего бизнеса.
4. Сведения о проведении специального исследования данной проблемы (если таковое было проведено), в том числе о сформированной экспертной группе для проведения анализа данной проблемы.
Исследование проблемы не проводилось. Однако во множестве субъектов Российской Федерации и отдельных муниципальных образованиях подобные положения приняты. Исходя из их практики применения, положения правового акта работают при условии предоставления объектов залогового фонда на безвозмездной основе, что позволяет реализовывать инвестиционные проекты по приоритетным отраслям.
5. Предварительная оценка выгод и издержек для социальных групп, а также оценка выгод и издержек сохранения действующего регулирования.
1) Для субъектов предпринимательства:
- доступность привлечения заемных средств в целях реализации своих бизнес-проектов;
- безвозмездность предоставления залогового обеспечения.
2) Для города Дзержинска в целом:
- реализация социально значимых проектов и программ;
- увеличение налогооблагаемой базы;
- создание новых рабочих мест;
- повышение инвестиционной привлекательности города и региона.
6. Краткое описание предмета регулирования:
Положение регулирует отношения, связанные с порядком формирования, управления и использования залогового фонда муниципального образования городской округ город Дзержинск. 
7. Описание реализации регулирования:
Ответственным за реализацию проекта будет структурное подразделение администрации города, определенное правовым актом администрации. 
Контроль за использованием залогового фонда муниципального образования осуществляется городской Думой города Дзержинска и администрацией города Дзержинска в соответствии с их полномочиями.
8. Наличие необходимости применения исключений по введению регулирования в отношении отдельных групп лиц с соответствующим обоснованием.
Возможно установление ограничений для получения залогового обеспечения некоторым категориям субъектов предпринимательства, таким как:
- кредитные и страховые организации;
- инвестиционные фонды, негосударственные пенсионные фонды;
- профессиональные участники рынка ценных бумаг;
- организации, осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
- организации, не являющиеся резидентами Российской Федерации.
9. Оценка расходов местного бюджета.
Принятие Положения не потребует значительных расходов бюджета, за исключением средств на проведение оценки рыночной стоимости объектов залогового фонда.
10. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых изменений в содержании существующих обязанностей указанных субъектов.
Принятие данного нормативного правового акта не влечет за собой возникновение у субъектов инвестиционной деятельности дополнительных обязанностей, поскольку оказываемая мера поддержки носит исключительно заявительный характер.
Субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности несут расходы исключительно в рамках исполнения обязанностей в соответствии с установленным налоговым законодательством.
11. Иные сведения, позволяющие оценить обоснованность предлагаемого регулирования.
Принятие данного законопроекта позволить создать возможности для применения залогового фонда города, а также оказать дополнительную поддержку организациям в существующих финансовых условиях.
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