ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Дзержинска «Об утверждении Правил по размещению нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Дзержинск»

Предлагаемым проектом утверждаются Правила по размещению нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Дзержинск. 
Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией городского округа город Дзержинск и юридическими  лицами, индивидуальными предпринимателями, муниципальными учреждениями или некоммерческими организациями, объединяющих хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность при предоставлении муниципальных услуг: заключение договора на размещение  павильонов, киосков, летних кафе, выдачи разрешения на размещения нестационарного торгового объекта.
Рассматриваемый проект подготовлен с целью приведения норм, касающихся правил размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа города Дзержинск, в соответствие с постановлением Правительства Нижегородской области от 01.12.2020 № 987 «Об утверждении типовых правил по размещению нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Нижегородской области».
Проектом постановления определяется размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, зданиях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности и переданных муниципальным учреждениям на праве аренды, хозяйственного ведения, постоянного (бессрочного) пользования или оперативного управления.
	В отношении рассматриваемого проекта постановления проводится процедура оценки регулирующего воздействия, так как он изменяет ранее предусмотренные обязанности субъектов предпринимательской деятельности в части  рассмотрения документов и сведений, необходимых для заключения договоров или выдачи разрешений на размещение нестационарных торговых объектов.
	Проект постановления устанавливает приоритетные сферы экономики для реализации предлагаемых заявителями размещения нестационарных торговых объектов.
Предлагаемое регулирование содержит требования и порядок включения и (или) внесения изменений в Схему размещения нестационарных торговых объектов.
Целью предлагаемого регулирования является стимулирование развития малого предпринимательства на территории городского округа города Дзержинск, увеличение количества субъектов предпринимательской деятельности, создание субъектами малого предпринимательства новых рабочих мест.
Также целью регулирования является приведение в соответствие с постановлением Правительства Нижегородской области от 01.12.2020 № 978 «Об утверждении типовых правил по размещению нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Нижегородской области», в части требований к размещению нестационарных торговых объектов. Кроме того, достигается цель, направленная  на устранение выявленной проблемы для муниципальных учреждений для размещения  нестационарных торговых объектов  на земельных участках переданных муниципальным учреждениям на праве аренды, хозяйственного ведения, постоянного (бессрочного) пользования или оперативного управления.
	Предлагаемый проект не содержит возможных негативных последствий от введения нового регулирования, не содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности, или способствующие их установлению. Дополнительных расходов для бюджета не возникнет. При этом объем доход в бюджет от субъектов предпринимательской деятельности увеличится.
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