ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения городской Думы города Дзержинска 
«Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»

Предлагаемым проектом утверждается Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве.
Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве разработано в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Рассматриваемый проект подготовлен в связи с принятием в 2020 году Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», который вступил в силу с 01.07.2021.
Предметом регулирования являются соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, установленных Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в области автомобильного транспорта, городского наземного электрического транспорта и в дорожном хозяйстве.
Проектом решения устанавливается орган муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве – администрация города Дзержинска.
Структурным подразделением администрации города, выполняющим функции муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве назначается департамент благоустройства и дорожного хозяйства администрации города.
Должностными лицами администрации города, уполномоченными осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве являются лица, замещающие должности муниципальной службы департамента благоустройства и дорожного хозяйства.
Проектом решения устанавливается порядок организации муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, порядок проведения контрольных (надзорных) мероприятий.
Объектами муниципального автодорожного контроля являются: деятельность по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, деятельность по перевозке опасных, крупногабаритных и тяжеловесных грузов, деятельность по осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, деятельность по использованию полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения, дорожно-строительные материалы и изделия, остановочные пункты, в том числе расположенные на территории автовокзала или автостанции, транспортные средства, осуществляющие регулярные пассажирские перевозки, автомобильные дороги общего пользования местного значения и искусственные дорожные сооружения на них, примыкания к автомобильным дорогам общего пользования местного значения, в том числе примыкания объектов дорожного и придорожного сервиса, объекты дорожного и придорожного сервиса, расположенные в границах полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения, придорожные полосы.
Предлагаемое регулирование устанавливает профилактику рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве.
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве осуществляется в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан.
Предлагаемый проект не содержит возможных негативных последствий, не содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности, или способствующие их установлению.
Дополнительных расходов для бюджета не возникнет.
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