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об оценке проекта муниципального нормативного правового акта 
проекта решения городской Думы

1. Общие сведения:

Наименование структурного подразделения: Управление экологии и лесного хозяйства администрации города Дзержинска
Наименование регулирующего акта: проект решения городской Думы города Дзержинска «Об утверждении  Положения о муниципальном лесном контроле». 

2. Описание существующей проблемы:

Причины  вмешательства: принятие Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Цель введения акта: соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, установленных законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Нижегородской области, муниципальными нормативными правовыми актами в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов и лесоразведения, в том числе в области семеноводства в отношении семян лесных растений, соблюдение (реализация) требований, содержащихся в разрешительных документах, исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Риски, связанные с текущей ситуацией: не содержит возможных негативных последствий.
Последствия, если никаких действий не будет предпринято: невозможность осуществления муниципального лесного контроля на территории городского округа города Дзержинска.
Социальные группы, экономические сектора  или  территории,  на которые оказывается воздействие: требования проекта решения городской Думы города Дзержинска «Об утверждении  Положения о муниципальном лесном контроле» являются обязательными для исполнения всеми участниками лесных отношений: юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами. 

3. Цели регулирования:

Основные цели регулирования: целью предлагаемого регулирования является соблюдение требований федерального законодательства. Приведение в соответствие к требованиям действующего законодательства.


4. Возможные варианты достижения поставленной цели:
   
Невмешательство: не допустимо.
Совершенствование применения существующего регулирования: утверждение документа с учетом требований действующего законодательства.
Саморегулирование: участники соответствующих отношений самостоятельно не  вправе решать и регулировать данный вопрос.
Прямое регулирование: нет.
Какие инструменты могут быть использованы для  достижения поставленной
цели?: Для достижения поставленной цели предлагается принять данный проект решения городской Думы. 
Качественное  описание   и   количественная   оценка   соответствующего воздействия (если возможно): предоставить качественное описание и количественную оценку соответствующего воздействия не представляется возможным.

5. Публичные консультации:

Стороны, с которыми были проведены консультации: 
информация о проведении публичных консультаций, проект нормативного правового акта были размещены на официальном сайте администрации городского округа город Дзержинск («Городской округ» – «Оценка регулирующего воздействия» – «Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов») с 01 сентября 2021 года по 01 октября 2021 года и в соответствующем разделе официального сайта Правительства Нижегородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Основные результаты консультаций: предлагаемый вариант регулирования признан наиболее оптимальным. Предложений и замечаний от  участников не поступило.

6. Рекомендуемый вариант регулирующего решения:

Описание  выбранного  варианта  (принятие  новых  муниципальных нормативных  правовых актов, признание утратившими  силу  муниципальных нормативных  правовых  актов, внесение изменений в  муниципальные нормативные   правовые   акты,  сохранение  действующего  режима регулирования): проект решения городской Думы разработан в соответствии с принятым Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». Постановление администрации города Дзержинска Нижегородской области от 06.11.2009 №4527 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой и воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Дзержинск" утрачивает силу после принятия проекта решения городской Думы.   
Ожидаемые выгоды и издержки от реализации выбранного варианта: увеличение дохода бюджета города, дополнительных расходов для бюджета города не возникнет.
Необходимые  меры, позволяющие минимизировать негативные последствия применения соответствующего варианта: нет
Период воздействия: долгосрочный.


7. Информация об исполнителях:

Абашина Оксана Владимировна – начальник сектора лесного хозяйства управления экологии и лесного хозяйства, рабочий телефон: (8313)35-35-15,
eco-dzr@mail.ru                             



И.о.начальника управления экологии
и лесного хозяйства                                                                             О.В.Абашина

